Expediente No. 120802

Samborondón, 23 de noviembre de 2007.

RECIDIO

Señores Intendencia de Compañías de Guayaquil Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarles que el día de hoy se registraron las siguientes transferencias de acciones del capital social de CORPORACIÓN CELESTE S.A. CORPACEL.

El ECON. RODOLFO ALBERTO BAQUERIZO ALVARADO de nacionalidad ecuatoriana (C.C. 090807947-8), ha transferido novecientas noventa y nueve (999) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América (USD \$1,00) cada una, a favor de la SOUTH AMERICAN REAL ESTATE INVESTORS CORPORATION de nacionalidad panameña.

Particular que ponemos en conocimiento a fin de que se sirva registrar la transferencia efectuada.

Atentamente,

p. CORPORACIÓN CELESTE S.A. CORPACEL

Gina Pardo Navarrete 🗸 Presidente >

an Gutierrez Parra

Gerente General /

Expediente No. 120802

Samborondón, 23 de noviembre de 2007.

RECHERO

Señores / Intendencia de Compañías de Guayaquil Ciudad.-

De mis consideraciones: -

Cúmpleme informarles que el día de hoy se registraron las siguientes transferencias de acciones del capital social de CORPORACIÓN CELESTE S.A. CORPACEL. /

El AB. ESTEBAN ALEJANDRO AMADOR ALTGELT, de nacionalidad ecuatoriana (CC: 090883533-3), ha transferido un mil (1.000) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América (USD \$1,00) cada una, a favor de la SOUTH AMERICAN REAL ESTATE INVESTORS CORPORATION de nacionalidad panameña.

Particular que ponemos en conocimiento a fin de que se sirva registrar la transferencia efectuada.

Atentamente,

p. CORPORACIÓN CELESTE S.A. CORPACEL

Ing. Gina Pardo Navarrete Presidente ng. German Gutierrez Parra Gerente General Samborondón, 23 de noviembre de 2007.

RECIBIOD

Señores

Intendencia de Compañías de Guayaquil

De nuestras consideraciones:

Cúmpleme informarles que el día de hoy se registraron las siguientes transferencias de acciones del capital social de CORPORACIÓN CELESTE S.A. CORPACEL.

El ECON. RODOLFO ALBERTO BAQUERIZO ALVARADO, de nacionalidad ecuatoriana (C.C. 090807947-8), ha transferido una (1) acción ordinaria y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de América (USD \$1,00), a favor de la compañía CORPORACIÓN ALBORADA / ALBOCORP / S.A. / ALBOCORPSA / de nacionalidad ecuatoriana 1 (RUC: 0991275843001).

Particular que ponemos en conocimiento a fin de que se sirva registrar la transferencia efectuada.

Atentamente,

p. CORPORACIÓN CELESTE S.A. CORPACEL

Ing. Gina Pardo Navarrete Presidente <

Gerente General